Ecrin mi ycnbiwmwb, 4no Kno -no
He Jslrobummanemanvky, He Bepb.

Ee Henb3za He nrobum - eé MoXHO
NoJIbKO He 3Ham.






[loBTOPUM:

Kakoe ypaBHeHMe Ha3blBaETCH
KBagpaTHbIM?

Kak Ha3biBatoTCA KO3 PULUMEHTHI
KBagpaTHOro ypaBHeHUA"?

MoxeT N KO3PMOULIMEHT a PaBHATLCS
HYIO?

Kakoe kBagpaTHoe ypaBHEHUe
Ha3bIBAETCH HEMOSTHbIM?

Kakoe ypaBHeHMe Ha3blBaETCH
npuBEeAEHHBIM KBagpaTHbIM YypaBHEHNEM?



Onpeaenute KO3¢ ¢ ULYUNEHTbI

KBaApaTHOro ypaBHeHUs:

a)6x* - x +4 =
6) 12x - x° + 7
B) 8 + 5x° = 0
r)x-6x°=0

A) -x+x2=15

0

0

O O 9 O 9

6, 8=-1,c¢c =4
-1, B=12, ¢c =7;

5, 8=0,¢c=8;
-6, 8=1,c =0
1, 8=-1,¢=-15,



YKaXXute, Kakue N3 AaHHbIX
YpaBHEHUN ABNAIOTCS
KBagpaTHbIMMU

a) 2x* + Tx =3 =0;

0)3x-7=0;
B)—x’—5x—1=0;



PA3IOKHUTE HA MHOKUTEIIH

2
1. x" —x

2. 4xt+2x

3. 4x° -9



BoccmaHosune ksaapanHoe
ypasHeHue o ero KosgauymeHnam

Da=1 bz=2 ¢=0 ¥ +2x=0
2)a=3 b=0 c=4 It +4 =0
3)az-4 b=0 c=0 —4x* =0

4)a=9 b=0 c=-4 Ox* —4 =0

5)a=3 b=-4 ¢=0 3x*—4x=0



Tema ypoka

* PerneHuie HEMOJITHBIX
KBaJPATHBIX YPABHEHU



Llenb ypoka

* HayuuThCsa peniarb HEIOJIHEBIC
KBaJAparTHbIC YPABHCHUS
PA3JIMYHBIX BUJIOB



3aJa4yun ypoka

« CocTaBuUTb anroputm Ang peLleHns
HEMNOMHbIX KBaApaTHbIX YyPaBHEHWNA.

* HayunTtbCca HaxoauTb ypaBHEHME
PaBHOCUITbHOE JaHHOMY.

« OTpaboTaTb anropnT™M peLleHuns
HeMNOSHbIX KBagpaTHbIX YpaBHEHUN.



PELLUEHWE

HETTONHLBIX KBALOPATHBLIX YPABHEHMMA

i

8=0
ax?+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

x°= -c/a

3.Ecnun —c/a>0 -ABa peweHus:

X, = m x, = -
c C

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

N

3.

Pa3zbueHue ypasHeHus

Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:

x=0 [ ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

c=0 B,c=0
ax’+ex=0 ax?’=0
1. BbiHeceHue x 3a 1./[]JeneHue obeux yacneu
CKOOKU: ypasHeHus Ha a.
x(ax +8) = 0 X =0
2.

2.0aHo peweHue: x = 0.




Buabl HenosiHbI X KBaApanybl X

ypasHeHUA :
ax+bx:=0 az0 bz0 c:-o0
ax+c -0 az0 b-=0c=zo0

ax =0 az0 b=0 ¢c-0



PeweHue ynpaxHeHuUU:

m. 19,
Ne626(1,2,3)

Ne628







